
Öğrenim türü

54 yanıt

Program türü

54 yanıt

1. Enstitü yöneticilerinin öğrencilerle olan iletişimlerinin yeterli
olduğunu düşünüyorum.

54 yanıt

Selçuk Üniversitesi Eğitim Bilimleri Enstitüsü
Öğrenci Memnuniyet Anketi
54 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Yüksek lisans
Doktora

100%

Kopyala

Rehberlik ve Psikolojik
Danışmanlık
Matematik Eğitimi
Öğretim Teknolojileri
Eğitim Yönetimi
İngiliz Dili Eğitimi
Hayat Boyu Öğrenme ve
Yetişkin Eğitimi

13%

13%

38,9%

27,8%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,4%

11,1%

13%
68,5%
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2. Enstitü idari personelin öğrencilerle olan iletişimlerinin yeterli
olduğunu düşünüyorum.

54 yanıt

3. Enstitü web sayfasının yeterli (kullanılabilirliği, işlevselliği, pratikliği
vb. açısından) olduğunu düşünüyorum.

54 yanıt

4. Enstitüde yürütülen iyileştirme/geliştirme (anketler, dilek-öneri-
şikâyet kutuları, SİMER vb.) çalışmalarının yeterli olduğunu
düşünüyorum.

54 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%
61,1%

22,2%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,4%

16,7%50%

13%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,3%

11,1%

44,4%

33,3%
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5. Enstitüde eğitim ve öğretim hizmet kalitesinin iyi olduğunu
düşünüyorum.

54 yanıt

6. Enstitüdeki öğrencilerin görüş ve önerilerini yönetime rahatlıkla
iletebildiğini düşünüyorum.

54 yanıt

7. Enstitüde aldığım lisansüstü eğitimin beklentilerimi karşıladığını
düşünüyorum.

54 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,3%

14,8%

68,5%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%
59,3%

22,2%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,8%51,9%

22,2%
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8. Enstitüde yürütülen uluslararası değişim/hareketlilik programlarının
(Erasmus, Mevlana, Proje vb.) yeterli olduğunu düşünüyorum.

54 yanıt

9. Lisansüstü programlarda seçmeli derslerin yeterli çeşitlilikte
olduğunu düşünüyorum

54 yanıt

10. Lisansüstü ders programlarının ders dışı etkinliklere zaman
ayırabileceğim şekilde planlandığını düşünüyorum.

54 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

42,6%

35,2%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,4%

16,7%

9,3%

44,4%

22,2%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,7%

40,7%

38,9%
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11. Lisansüstü derslerin verimli işlendiğini düşünüyorum.

54 yanıt

12. Lisansüstü programlarda ölçme ve değerlendirme süreçlerinde
öğretim elemanlarının objektif davrandıklarını düşünüyorum.

54 yanıt

13. Görüş ve öneriniz varsa ekleyiniz.

6 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,3%

20,4%
50%

18,5%

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13%

22,2%

63%

Kopyala

Diğer bilim dallarından da ders seçil…
Hayır yok

Tezimizde yapacağımız analizlerin a…
Yok

Yok teşekkür ederim
0

1

2

1 (%16,7) 1 (%16,7) 1 (%16,7)

2 (%33,3)

1 (%16,7)
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